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Bl RE,ARTB EEsigETE | X 1 480,000 | HEfRtoE? I P—DLT BN
BiEHnE  HifR by ATB fkificos T [N |1 570,000 | B¥@ndoE® I P—DLT 2V
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BifE iR C  fmsskimdod T3 = 1 2,640,000 |HgpRtE® I P—DLT =K
BME RREE 1 C  fissiimdod T3 = 1 1,050,000 |#sediE# I P—DLT =
BRE AR C  mkilRfidod T = 1 4,296,000 | MssdiE® 1 P—DLT =
BifE #reEA 1 C  ftsimdod L9 = 1 1,731,000 |#gmedoEd L 2—SW S
stk VPN—-GW 1 K
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stk VPN—-GW 1 K
BllhE PRI C  (Bsikfmdod T3 = 1 870,000 | H#vE#® ETC/L—X 1 =
BlE IR I C  (Zidmdod T3 = 1 16,980,000 | HgoRE®E: 1EBL3—SW 1 =X
MeaschdE#® 1G—DLT 1 K
stk VPN—-GW 1 K
HatE® VPN—-GW (CCTV) 1 =
MimetiE®H I P—NSP (1G—DLT) 1 =
BIEE EIREAS I C mExEdE L = 1 660,000 | fEfedEE L2—SW 1 =X
BHGE BifG 1 C  Balakimcos 19 = 1 349,000 |HEmsodE#®E 1G-—DLT 1 X
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BEkiE FRI T C (ks T X 1 10,217,000 | HoRckiE® 1G—DLT TS
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BllE MR I C  (Bsikmdod T3 = 1 8,774,000 |HEfRikEE 1G—DLT 1 =X
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HEBE NEEETB kRHdErd |[RX 1 1,140,000 | #gsdoE®E 1G—DLT 1 K
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